

## Vánoční posezení Kobry



Vánoční posezení Kobry 2011 bylo tentokrát netradiční. Sešlo se nás za večer téměř sedmdesát a pohodu jsme si udělali v našem novém Dójo ČABB v hale Bios.

U Dračího stolu se také hodovalo.



Náladu umocňovala vánoční výzdoba





O občerstvení a pohodu přítomných se starali ti nejpohodovější kluci a holky z Kobry.

Kuba Hrách a Ondra Čech za barem. Martina (ve dveřích) pomáhala, kde bylo třeba.



Aleš Hrách jako DJ-*ej*.

Jeho oblíbený post z Letní školy.



Míra Polák s Davidem Mothejlem měli „plné ruce zábavy“ s dětmi



Eva s Michalou – na budó trhu.

A díky za foto od Josefa – trenéra judo.

Advent a vánoční svátky jsou také ve znamení obdarování. A protože někteří z nás posílají nějakou finanční částku na charitu, rozhodli jsme se, že tentokrát to bude pro kladenský subjekt a to pro **kojenecký ústav** v Rozdělově.

S touto myšlenkou jsme seznámili i malé bojovníky, kteří ač nemají příjem, byli pro. Pozvání přijala také ředitelka Dětského domova, kam kojenecký ústav patří, paní Hana Gabrielová.

Teď bylo na nás, jak to udělat, aby naši členové a příznivci jenom nedávali, ale také něco dostali. A tak, aby výnos nebyl jen klasickou sbírkou, vytvořili jsme s přispěním děvčat Míly a Marty z cukrářského učiliště a pánů Galušky a Jiroucha a také rodičů s ukázkami vánočních dobrot malý budó-shop a občerstvení, přes které přispěli všichni přítomní do „kasy“.





Posezení bylo i  
ve znamení  
diskotéky,  
kterou si  
převážně užívali  
děti.



Míra a Kuba Mothejl tomu dávali šťávu.





Stoh krabic, ve kterých se ukrývaly pizzy byl během čtvrt hodiny nejen rozebrán, ale vše zkonsumováno.

*Ted' si musím postesknout* - nikdo si přitom nevzpomněl na nás pořadatele, že bychom alespoň ochutnali tyto slané dobroty z restaurace Letná.



Ale překousli jsme to a rychle se převlékli na ukázky.

O bojovou stránku večera se postarali Aleš Hrách, Kuba Hrách a Ondra Čech s mistrovskou katou Unsu v synchronizaci. Zrcadla ještě umocnila tento skvělý výkon.





Ondra Čech poté předvedl  
freestyle kata beze zbraně...



... s vysokým skokem



Aleš Hrách opět oživil svou freestyle kata s nunčakami, se kterou vyhrál mezinárodní soutěž Leon open.







No rozhodně bylo na co koukat. A to teď nastupuje náš host z Prahy - David.





David Vlk nás uvedl do středověkého Japonska. V jeho podání jsme mohli vidět (ale spíše tušit), kde se nachází ostří jeho meče.

Iai-Dó - umění rychlého tasení meče je Davidovou doménou již přes patnáct let.

Míra Polák a Frodo Maršík rozjeli street fight – jak se ubránit na ulici.  
Nekompromisní zákroky byly jak z akčního filmu.





Pak už se povídalo a vymýšlelo, co v příštím roce.

Kuba a Ondra se rychle převlékli a málem nestačili dál obsluhovat.





Tak ahoj za rok.

Bylo to pro Míru, Froda, Aleše, Evu, Míšu, Kubu a Ondru dost náročný večer, ale jak řekli – „*jste na to zvyklí a děláte to v pohodě, zvláště když to je pro dobro věci. V **Kobře** děláme pro druhé a pak pro sebe*“.

To platí samozřejmě i pro tréninky bojových sportů. Všichni jsou skvělí trenéři a pro svěřence dělají maximum.



**Celkem Kobra za večer vybrala 5.300,- Kč.**



Děkujeme všem, kteří přispěli. I těm babičkám a dědečkům, kteří peníze poslali po svých dětech a vnucích.

Předání se ujala **MUDr. Martina Mothejlová** a slavnostně tuto částku předala paní ředitelce.

